

年初偷渡民生奔驰白，后来进黑屋的十有八九；异地偷渡工行宁波分行香白放水的，这些天也开始清算了，卡圈一篇哀嚎，还有要组群维权的。事件——偷渡宁波分行香白放水的，最近几天陆续都被降额为0，不仅香白被降为0额，之前持有的工行卡也被降为0额。有个苏州的小伙伴咨询我，怎么办？他是4月份偷渡的，7月7号刷卡发现香白被降为0额，苏州本地申请的卡额度不变，然后在APP可以把香白0额给调回来，但昨天一看所有卡都归零了。

怎么办？怎么办？本篇最后给一个可能性解决方案！

我们先聊聊今天的主题——野路子不要碰！

一直关注我们的小伙伴都知道，小编经常会在推文中劝大家不要搞一些野路子。

泼冷水的，是一些明显有被清算隐患的路子。

对一些根正苗红的和银行问题占主的路子，还是会鼓励大家去撸。

一、近半年不建议撸的 1、民生奔驰白，不撸。

2、通过修改网站前端代码偷渡老农、招行，不撸。

3、异地双非（非工作地、非住宅地）偷渡工行宁波香白，不撸。

4、南航闪付可以信用卡还信用卡，不撸。。。。

不鼓励撸的，有共同点：违反基本要求、涉嫌造假或者客户过错在先
民生奔驰白，进件资质不合要求；

农行修改代码（插件法），严重点说这是违法行为；

偷渡宁波香白，违反工行要求本地居住或工作原则；

南航闪付，违反各行信用卡领卡协议中的正确用卡条款。二、近半年鼓励大家撸的

1、农行超级柜台申请精粹白，鼓励。 2、小娇曲线白麒麟，只在社群鼓励

3、工行银税互动暴力提额，广而告之，再三鼓励

鼓励的，是银行主导推动的新业务或者银行过错在先

农行超级柜台申请精粹白，正常的新渠道而已，没有违法任何银行要求；

小娇曲线，系统严重漏洞，但申请者无任何违反条款和要求；工行银税互动暴力提

额，这个更不用说了，不仅是银行主导推新业务，而且是完全合规操作。

那么问题来了——

三、民生奔驰白、异地申宁波香白和交行曲线白麒麟，有什么区别呢？民生奔驰白，虽然没达到资质的给批卡了，是民生系统过错，但民生在申请要求里注明了持卡人需要是奔驰车主，那非奔驰车主去申请，这就属于违反了最基本的诚信原则，属于申请者有错在先。异地申工行宁波香白，同样是这个问题，工行在申卡页面提醒了必须本地工作或者本地居住，那么对于偷渡的，就属于违反基本要求。但交行白麒麟不一样，白麒麟没有在申卡条款里著名明确的办卡资质要求，那么谁都可以申请，白户尚且都可以申请，持卡的怎么不能申请？曲线虽然是漏洞，但申请人没有任何客观过错，所以最后小娇只能吃一个哑巴亏。

四、民生奔驰白、异地工行宁波香白，能撕么？

我说能撕，但维权撕那是撕不赢的！按我的办法或许有救。

虽然都是自己过错在先，但人不讲道理的话，会说：我有错，你别给我批卡啊！

你批卡，那你也有错，咱俩都有错，负负得正，这事算都没错。

但说这话，是不是忘了银行有个东西叫“贷后管理”？根据贷后管理，银行可以事后发现问题并及时更正，降额、封卡、起诉等，都是银行本有的权利和可以运用的工具。

是不是有点绝望，好像除了通过耍无赖的方式，胡搅蛮缠，占不到什么理了？

我们都是文化人，要有理有据！得体，得体很重要。

五、得体的去撕：别把锅甩给宁波分行，请把锅甩给APP 卡圈的维权群我去看了，说来说去都在找宁波分行的错误，还有起诉什么的，然后我就退了！这种问题，最后一定要找个人背锅，给你降为0额，那就是你背了锅，你不想背就得去甩，但你想把锅再甩给一个把锅扣你背上的人，这锅能甩的出去么？

大家都需要一个台阶，最明智的难道不是甩给系统~

要是我自己的话，事情大概是这样的：我去宁波旅游期间，在酒店躺着没事干，逛大妈的APP看活动看优惠，看到这张卡宣传的不错，随手点了点，就申请成功了，可能因为开着定位给自动定位到了宁波分行。

在苏州收到的卡，正常开卡使用，直到被降为0额，一脸懵逼。

百思不得其解，咨询客服才知道可能是因为异地申卡了。

联系宁波分行卡中心，重复上述事实，着重强调APP自动瞎定位。

顺便疑惑下，这个APP难道全国不是一家的么？明知故问~

如果客服提醒你有提示属地原则

再次强调APP问题，APP太花了，根本就没看到啊~ 顺便提个建议：

是否可以把提醒的字做的大一点、更显眼、更容易辨识一点？

最后，争取和平协商销掉宁波分行的卡，本地区的卡恢复额度，就这一点诉求！

全程是一脸懵逼、有理有据、心态平和而理性。